

**PŘÍLOHA Č. 2**

**ROZHODNUTÍ ČJ. 168/03/ŽP-Ba - b**  
**ZE DNE 6. 6. 2003**

Městský úřad Náchod  
odbor životního prostředí

5

**Slovní popis hranice honitby Červený Kostelec**

Výchozím bodem popisu hranice je lokalita Na Františce, od které po okresní silnici vede hranice k vrtu, dále po hranici majetku LČR na okraj lesa nad Bohdašínem. Po mezi vede na cestu od kapličky a na Panskou cestu až na státní silnici a po ní až na křižovatku do Hronova a po silnici na Hronov.

Ze silnice Horní Kostelec-Hronov se pak hranice stáčí doprava po katastrální hranici mezi k. ú. Horní Kostelec a Zbečnák až na okraj lesa ke křížení s katastrální hranicí Horní Radechová. Po katastrální hranici vede po polní cestě na Studénky a dále po panelové cestě k autobusové zastávce na silnici Hronov-Slavíkov a po silnici k odbočce na cestu k Port Arturu.

Od této odbočky vede hranice krajem lesa až na státní silnici na křižovatku Slavíkov x Pavlišov.

Odtud hranice pokračuje po silnici na křižovatku do Horní Radechové, pak se stáčí doleva po silnici do Dolních Rybníků až k bývalé hasičárně. Odtud pak doprava podél zahrádkářské kolonie na polní cestu k pile a po ní na silnici Horní Rybníky-Červený Kostelec, kolem obecního úřadu směrem na Trubějov na křižovatku. Na křižovatce se hranice stáčí vpravo po silnici a na další křižovatce pak vlevo na hráz rybníka Špinka. Z hráze vede doleva okolo chatové osady na katastrální hranici a po ní na odbočku lesní cesty Olešnice-Víska a dále směrem k Vísce až na hlavní silnici Olešnice-Trubějov.

Od autobusové zastávky v osadě Víska vede hranice po silnici do Olešnice. Za domem pana Martínka se stáčí po cestě vlevo přes železniční přejezd a dále po cestě směrem na Všeliby, před vesnicí cestou ke kravínu na silnici Všeliby-Červená Hora.

Hranice vede dále po silnici do Červené Hory až po odbočku na Slatinu nad Úpou a po silnici až ke Slatinskému mostu.

Od Slatinského mostu pokračuje proti proudu řeky Úpy až k mostu pod Šiškovnou.

Od mostu pod Šiškovnou vede stále proti proudu řeky Úpy až k přítoku potoku u Kominické chaty a proti toku potoka po katastrální hranici až na cestu od přivaděče k písňíku. Vede po cestě (p. p. č. 1425) k písňíku až k pozemku p. č. 934/3 a po jeho severní hranici k pozemku p. č. 931/10 (písňík). Od písňíku pokračuje po majetkové hranici mezi pozemky p. č. 931/1 a 934/1, když pozemky s právem hospodaření LČR patří do honitby. Potom vede hranice po cestě do Roudenky po pozemkové hranici p. č. 930/1 až do osady Krákorka.

Odtud hranice vede zkratkou u Bílých přes Pálenku a po cestě až k Devíti křížům. Dále pokračuje po katastrální hranici do Lhoty, po potoce k rybníku a po silnici na Náměrka. Odtud pokračuje po katastrální hranici ke garáži pod Koubovým dolem a k Františce, tedy zpět na výchozí bod.